 
 

AVIS AUX MEMBRES – PROCÉDURE DE RÉCLAMATION POUR LE RÈGLEMENT 

MacDuff c. Sunwing et al. (Dossier de la Cour n° 500-06-000845-178) 


VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CET AVIS CAR IL CONTIENT 
LA PROCÉDURE DE RÉCLAMATION.


QUEL ÉTAIT L’OBJET DE CETTE ACTION COLLECTIVE?
Cet avis fait suite à un avis d'audience de règlement qui a été distribué à l'automne 2022 et que vous trouverez ici (https://champlainavocats.com/media/class-action/sunwing-use-word-champagne/Avis_pre-approbation_FR_EN.pdf).  
[bookmark: OLE_LINK23]Le tribunal a approuvé le règlement le 7 février 2023 et les membres du groupe qui s'inscrivent dans les délais ont droit à un rabais de sept pour cent (7 %) sur les futurs vols ou forfaits offerts par Sunwing au cours des trois (3) prochaines années (le « Rabais »).
AUCUNE PREUVE D’ACHAT REQUIS. Après réception d’une inscription, Sunwing effectuera les validations nécessaires à l’interne pour vérifier que le réclamant est un membre du groupe.
COMMENT RÉCLAMER LE RABAIS VENANT DE L’ENTENTE DE RÈGLEMENT QUE LA COUR A APPROUVÉE?
[bookmark: _Hlk176523632]Les Membres du Groupe doivent s'inscrire au plus tard le 4 novembre 2024 [NTD : soixante (60) jours suivant la date de publication de l'Avis Post-Approbation], en remplissant le formulaire d'inscription disponible sur le site Web suivant : reglement.sunwing.ca
Si vous ne vous inscrivez pas sur le site reglement.sunwing.ca au plus tard le 4 novembre 2024, vous ne serez pas éligible au Rabais.
Le délai pour s'exclure de l’action collective est expiré. Vous ne recevrez aucun autre avantage de cette action collective même si vous ne faites pas de réclamation.
COORDONNÉES DES PROCUREURS DES PARTIES
Les coordonnées des avocats de chacune des parties sont :
	Avocats de Sunwing
Osler
1000 Rue De la Gauchetière O #2100, Montréal, QC H3B 4W5
qmontpetit@osler.com
	Avocats de l’assureur Zurich
Clyde & Cie Canada, S.E.N.C.R.L. / LLP
630 René-Lévesque O., Suite 1700
Montréal (QC) H3B 1S6 CA 
Jo-Anne.Demers@clydeco.ca
	Avocats du groupe
Champlain Avocats
1434 Sainte-Catherine St. West
Suite 200 
Montréal QC H3G 1R4
info@champlainavocats.com 




Les questions concernant le règlement doivent être adressées aux avocats du groupe. Les questions de nature technique concernant le fonctionnement du site Web de rabais susmentionné doivent être adressées aux représentants de Sunwing.

La publication de cet avis a été approuvée et ordonnée par la Cour supérieure du Québec.
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